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 محضر إجتماع 

       م.0206( عن شهر فبراير002شئون  خدمة المجتمع وتنمية البيئة رقم ) لجنة

م  في تمام الساعة الحادية عشر  صباحاً بمقر مكتب وكيـــل الكمية 66/2/2225إنو في يوم الأحد  الموافق   
 وعضوية كلا من السادة :لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة 

 

 

 )رئيساً(.     وكيل الكمية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة  مصطفى أحمد عبدالوهاب السباعى أ. د/ -6

                                                     الأستاذ المتفرغ بقسم المناهج وتدريس التربية الرياضية  )عضواً(.     محمود عبدالحميم عبدالكريمأ. د/  -2
 (.)عضواً           الأستاذ المتفرغ بقسم التدريب الرياضى                       عادل إبراهيم أحمدأ. د/  -3
   .أ. د/ بهاء سيد محمود                     الأستاذ بقسم المناهج وتدريس التربية الرياضية     )عضواً( -4
 أ.د/ عماد الدين شعبان عمى                    الأستاذ بقسم عموم الصحة الرياضية           )عضواً(. -6
 الأستاذ بقسم الإدارة الرياضية               )عضواً(.  أ.د/ رانيا مرسى أبو العباس                       -5

 
 

  

وكيل الكمية  مصطفى أحمد عبدالوىاب السباعى ثم بدأ الاجتماع " بسم الله الرحمن الرحيم" وبكممة من أ. د/     
ثم بدأ مناقشة  ،لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة لمترحيب بالسادة الأعضاء متمنياً ليم التوفيق والسداد

   الموضوعات :
 .( 262التصديق عمى محضر الجمسة السابقة رقم ): (646الموضوع رقم )

  تم التصديق عمى محضر الجمسة السابقة. :القرار
 . (262استعراض ما تم تنفيذه من أعمال في الجمسة السابقة رقم ) : (645الموضوع رقم )

 .تم استعراض ما تم تنفيذه  في الجمسة السابقة : القرار
 إعتماد الخطة الإستراتيجية لوكالة خدمة المجتمع وتنمية البيئة بالكمية.بشأن  : (642الموضوع رقم ) 

 .أحيط المجمس عمماً   :القرار
   م.2224/2225الجامعىلمعام لمفرقة الثالثة  الكشافة والمرشداترير معسكر بشأن تق : (645الموضوع رقم )

 .أحيط المجمس عمماً  القرار: 
 . م5222بشأن عرض أنشطة القطاع خلال شير يناير    : (264الموضوع رقم )

 أحيط المجمس عمماً بما تم وجارى تنفيذه كالآتى: القرار: 
 تمت متابعة أعمال التجييز والبدء فى معسكر القوافل الرياضية لمفرقة الثالثة والأولى بالتتابع. -
 .)ج( ، ) أ(إحلال وتجديد دورات المياه بجناحى  فىجارى العمل  -
 جارى العمل فى إحلال وتجديد قاعة الضيافة بالكمية. -
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 وىى كالتالى :  2225تقارير المجان الفرعية المنبثقة عن شير يناير  بشأن ( : 626الموضوع رقم )
 لجنة منع التدخين –لجنة ترشيد المياه  - لجنة السلامة والصحة المينية -) لجنة الإجراءات الإحترازية

 لجنة الكافتيريا (. –
 .أحيط المجمس عمماً :القرار

 م.2225تقرير أجيزة الإطفاء بالكمية عن شير يناير ستعراض إبشأن  ( : 066الموضوع رقم )    
 .أحيط المجمس عمماً  :القرار

 وما يستجد من أعمال
 
 

 الثانية عشر ظهراً من نفس اليوم.وإنتهى الإجتماع حيث كانت الساعة    
 

 

 
                        

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

                       
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 إيمان                      
 
 

 م61/2/2222 تحريراً فى      
 

 

 

           
وكــيل الكلــية                                                                            

 لشــئون خــدمة المجتمع وتنمية البيئة
 

                                                                                                
 أ.د/ مصطفى أحمد عبدالوهبة السببعى


